2 класс Урок 3 Туристы и камни
	У Иринки, Маринки и Даринки вместе 30 конфет. После того, как Маринка дала Даринке 2 конфеты, Иринка дала Даринке 5 конфет, Маринка дала Иринке 3 конфеты, конфет у девочек стало поровну. Сколько конфет было у каждой девочки?



Геологи нашли 7 камней, массы которых 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 кг. Эти камни разложили по 4 рюкзакам так, что в каждом все рюкзаки весили одинаково. Как это сделали?

	


Ниф-Ниф нашел 1 гриб, Наф-Наф - 2, а Нуф-Нуф - 3. Красная Шапочка дала им 18 конфет и велела разделить их, учитывая вклад каждого. Сколько конфет получил каждый поросёнок?
	


2 туриста сделали бутерброды. В это время к ним подошел путник и попросил, чтобы они дали ему поесть. Первый турист дал ему 3 бутерброда, а второй - 2 бутерброда. Путник  заплатил за еду 10 грн. Как должны распределить между собой эти деньги 2 туриста?
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